

Han Le Thi

My, deviataci, sme sa na imatrikuláciu veľmi tešili a s radosťou sme ju pripravovali. Všetko sa to začalo otvorením dvier do školskej jedálne, kde sme nastúpení do dvoch radov vytvorili bránu, ktorou prechádzali naši prváčikovia. Súťažami „nabitý“ program moderovala dvojica šmolkov – Kármenka a Miško. Súťažné disciplíny zvládli prváci na jednotku. Potom prišiel čas na sľub, odovzdávanie imatrikulačných listov a pasovanie za prváka. Nakoniec sme si všetci spolu zaspievali a zatancovali. Bolo to nádherne prežité popoludnie.

Katka Kohútová

Každý prvák musel zložiť sľub, vypiť elixír múdrosti a tatko Šmolko každého pasoval za oficiálneho žiaka našej školy. Deti dostali sladké muffinky, ktoré upiekol náš spolužiak Miško. Milí prváci! Prajeme vám, aby ste sa usilovne učili, so spolužiakmi vychádzali dobre a poslúchali pani učiteľky a rodičov.

Kármen Lehotská

Tieto imatrikulačky boli veľmi zaujímavé. Myslím si, že imatrikulácie vo všeobecnosti sú super najmä pre toho, kto miluje deti. Ja osobne ich zbožňujem a preto bolo pre mňa nezabudnuteľné vidieť toľko krásnych detičiek. Verím, že každému z nás to niečo dalo. Mne to určite dodalo energiu do posledného školského roka. Vždy, keď mi nebude práve najlepšie, spomeniem si na tie vysmiate tváričky. Bola som šťastná a cítila som sa výborne.

Zuzka Šarišská

Na tento deň sme sa dlho pripravovali, aby bolo všetko dokonalé a podľa našich predstáv. Chceli sme, aby naši prváčikovia mali na svoju imatrikuláciu peknú spomienku. Rozhodli sme sa, že tento deň bude rozprávkový a všetci sme sa prezliekli za „modrých“ šmolkov. Nervózni sme čakali, ako to dopadne. A dopadlo to veľmi dobre! Naši prváčikovia nám v tom pomáhali, lebo každý z nich sa snažil splniť si svoju úlohu čo najlepšie. Všetkým nám na tento deň zostali nádherné spomienky.

Miroslav Kováčik

Tohtoročná imatrikulácia sa niesla v duchu „šmolkov“. My, deviataci, sme si pre našich prváčikov pripravili rôzne rozprávkové súťaže. Prváci boli veľmi šikovní a so záujmom sa do nich zapojili. Určite im tiež chutil elixír múdrosti, ktorý im pripravil Gargamel. Ani rodičia neodišli bez povšimnutia a s chuťou spolupracovali so svojimi ratolesťami pri každej činnosti. Na záver sme si všetci spoločne zatancovali a zaspievali s naším speváckym duom Kármenkou a Adkou. Ešte raz by som sa chcel poďakovať všetkým prvákom za ich súťaživosť, všetkým deviatakom za prípravu krásneho popoludnia a našim pani učiteľkám, že nám pomohli s organizáciou imatrikulácie. Ešte raz ďakujem.